

2024.4.19

星期五 甲辰年三月十一

今日8版 第8477期

全国数字出版转型示范单位

# 违法载人、闯红灯、逆向行驶、不按规定佩戴安全头盔…… 合肥开展电动车出行专项治理

星报讯(本报记者)记者昨从合肥警方获悉,为进一步防范道路交通事故风险,维护良好通行秩序,预防和减少涉及电动二、三、四轮车亡人交通事故的发生,合肥市将在全市范围内常态化开展电动二、三、四轮车交通安全专项治理行动,交警部门将重点查处电动二、三、四轮车违法载人、闯红灯、逆向行驶、不按规定佩戴安全头盔等道路交通违法行为,切实为广大市民营造安全有序的交通出行环境。

## 时间安排

即日起常态化开展。

## 温馨提示

合肥警方提醒广大交通参与者注意,驾乘电动二、三、四轮车出行一定要做到以下几点:

### 被看见,更安全

若是夜间出行,应在车身周围显眼位置张贴车辆反光贴。

### 戴头盔,安全一路相随

骑乘摩托车、电动车出行,骑乘人员务必按规定佩戴安全头盔并系牢扣带。

## 整治范围

全市(含四县一市)各类电动自行车、电动摩托车、电动三轮车、低速电动四轮车(不包括合规机动车)。二轮燃油摩托车、三轮燃油摩托车参照治理。

## 整治重点

(一)重点区域。城乡接合部、国省干线公路、县乡道路等事故多发易发路段;学校、医院、菜市场、农村集市、商场、建筑工地、轨道交通站点、公交车站等周边道路。

(二)重点违法。违法载人、闯红灯、逆向行驶、闯禁行、非法改装拼装、未备案登记上道路行驶,利用电动三、四轮车非法营运等突出交通违法。

### 各行其道,按道行驶

遵守各行其道原则、右侧通行原则以及安全通行原则。

### 按照信号标识、标线通行

在有交通信号灯的路口要按照信号灯指示通行,走斑马线,不要斜穿,尽量减少在马路上的逗留时间,非机动车过斑马线时要下车推行。切记!任何时候都不能抢道。

### 走该走的路

尽量选择光照条件良好的、道路设施良好的路段通行。无论是白天或夜间,非机动车都不可进入高、快速路等车速快、车流多的地方。

我省印发《安徽省国土空间规划(2021—2035年)》

## 支持阜阳建设中原城市群区域中心城市

02·安徽新闻

□ 榜样

### 魏臻:做新时代科技报国的奋斗者

03·特别报道

□ 中央媒体看安徽

### 春天里的“预”见

02·安徽新闻